



АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни
«Методи та техніки
законотворчої діяльності»

Кафедра управління та адміністрування

Статус дисципліни: вибіркова
Рівень вищої освіти: перший
Ступінь вищої освіти: бакалавр
Форми здобуття вищої освіти: денна, заочна
Мова викладання: українська
Навчальний рік: 2021/2022
Форма підсумкового контролю: диф. залік

Мета навчальної дисципліни: оволодіння студентами теоретичними знаннями про законотворчість як окремий вид публічно-управлінської діяльності, формування у студентів уявлення про місце законотворчої техніки у правотворчій, правозастосовній та інтерпретаційній діяльності; вдосконалення та поглиблення знань про поняття, особливості, види юридичних документів; отримання знань стосовно техніко-юридичних прийомів і засобів та навичок їх використання при роботі з юридичними документами.

Стислий опис навчальної дисципліни: правове регулювання суспільних відносин і нормотворча діяльність; законотворча діяльність як вид публічно-управлінської діяльності; нормативно-правовий акт як основна форма (джерело) права; нормотворча юридична техніка; експертиза нормативно-правових актів; адаптація законодавства України до законодавства Європейського Союзу; особливості законодавчого процесу; підзаконна нормотворчість; локальна нормотворчість.

Завдання навчальної дисципліни: опанування найважливіших категорій та положень законотворчої техніки, особливостей укладання юридичних

документів з огляду на їх призначення та види; ознайомлення з системою ведення юридичних документів та з їх класифікаційними характеристиками; вироблення навичок складання юридичних документів.

Форми (методи) навчання: лекції (занурення, наочний метод, інтерактивні методи тощо), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, «Оксфордські дебати», Case study, експертна оцінка, робота в малих групах тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Липовська Наталія Анатоліївна, професор кафедри управління та адміністрування, доктор наук з державного управління, професор.